

В Татарстане стартовала акция «Жизнь без наркотиков»

С 1 июня по 30 июня на территории Татарстана проходит республиканская антинаркотическая акция «Жизнь без наркотиков», приуроченная к Международному дню борьбы со злоупотреблением наркотическими средствами и их незаконным оборотом.

Решение о необходимости проведения подобной акции было принято на заседании Антинаркотической комиссии в Республике Татарстан. Основная цель проведения месячника – оздоровление наркоситуации на территории республики, а также объединение усилий органов государственной власти, местного самоуправления, правоохранителей, граждан и населения в решении вопросов противодействия распространению наркомании и наркопреступности.

В рамках акции «Жизнь без наркотиков» планируется проведение широкомасштабных мероприятий. Для населения будут проводиться лекции, беседы и показ видеороликов, направленные на формирование здорового образа жизни и выработку негативного отношения к наркотикам у подростков.

СКАЖИ НАРКОМАНИИ – НЕТ!

памятка для населения

Наркомания – тяжелое заболевание, возникающее вследствие болезненного пристрастия к любому наркотическому веществу.

К сожалению, среди молодежи нередко бытует мнение: если попробовать наркотик только один раз, то в этом ничего страшного нет.

Основным мотивом является склонность к подражанию и стремлению самому все испытать, почувствовать. Около 80% всех подростков впервые пробуют из любопытства, желая стимулировать воображение, познать новые таинственные ощущения, причем нередко это происходит в компании, где есть человек, испытавший ранее действие наркотика и представляющий его в преувеличенном виде.

**Запомните: это
опасное заблуждение!
Наркотиков, не
вызывающих
привыкания, не
существует!
ПОМНИТЕ!!!**



Даже однократный прием наркотика может привести к рабской зависимости от него, превращая человека в марионетку.

НАРКОТИКИ ОПАСНЫ!

Употребление наркотиков приводит к:

- ❖ Истощению психики и нервной системы (ослаблению внимания, памяти, снижению способности к обучению);
- ❖ Деградции личности;
- ❖ Разрушению отношений с родителями, учителями, друзьями;
- ❖ Совершению преступлений;
- ❖ Риску заражения ВИЧ-инфекцией и вирусным гепатитом;
- ❖ Рождению неполноценных детей.

МЫ ГОВОРИМ

«НЕТ НАРКОТИКАМ!»

**НАРКОТИКИ – СТРАШНЫЙ ВРАГ,
КОВАРНЫЙ И БЕЗЖАЛОСТНЫЙ.**

**И ИЗБЕЖАТЬ НЕСЧАСТИЙ, КОТОРЫЕ НЕСЕТ В СЕБЕ
НАРКОМАНИЯ, ЛЕГЧЕ ВСЕГО ОДНИМ СПОСОБОМ: НИКОГДА
НЕ ПРОБОВАТЬ НАРКОТИКИ!**

ПРОЖИВИ СВОЮ ЖИЗНЬ!



**СКАЖИ НАРКОТИКАМ
НЕТ!**